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Procès-verbal du Conseil d’établissement tenu le 21 septembre 2022. 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS 

Isabelle Blanchard, Étienne Pariseau, Marie-Ève Bigras, Véronique Migneault, Jessica Chrétien, 
Josianne Canuel, Caroline Huneault, Stéphanie Guay, Amélie Tessier, Alison Delaney, Mélanie 
Cyr-Séguin, Tina Harvey, Virginie Ménard. 

 

ÉTAIENT ABSENTS  

 
1.  VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Le président constate qu’il y a quorum et déclare, à 18 h 30, la séance ouverte. 
 

Adoptée à l’unanimité. 
2.  ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Adopté par Amélie Tessier. 
Adoptée à l’unanimité. 

 
3.  ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 8 JUIN 2022 

Adopté par Josianne Canuel. 
 

Adoptée à l’unanimité. 
4.  ÉLECTION À LA PRÉSIDENCE 

Mme Canuel propose Étienne Pariseau à la candidature à présidence. 
Proposé par Étienne Pariseau et appuyé par Marie-Ève Bigras. 

Adoptée à l’unanimité. 
 

5. DROIT DE PAROLE AU PUBLIC 
Il n’y a pas de public présent à cette rencontre. 

Adoptée à l’unanimité. 
 

6. CALENDRIER DES RENCONTRES DU CE ; DATES ET HEURES 
Proposé par Alison Delaney et appuyé par Virginie Ménard. 

 
7. APPROBATION DES SORTIES ÉDUCATIVES ET AUTRES 

Présentation du calendrier des activités 2022-2023.Pour la sortie de fin d’année du 2e 
cycle, Mme Migneault ira voir les possibilités avec le Creative Wheel Center. 
L’augmentation des prix du transport par autobus et la diminution des ratios d’élèves par 
autobus risquent de rendre la réalisation de certaines activités difficiles. À ce calendrier, 
nous ajoutons la course de Crosscountry à Papineauville qui aura lieu le 3 octobre 
prochain. 
Proposé par Caroline Huneault et appuyé par Jessica Chrétien. 
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8. PRÉSENTATION OPP (CALENDRIER D’ACTIVITÉS) 

Le calendrier demeure presque le même que l’année dernière. L’OPP veut refaire le 
marchethon. Il pourrait être fait en collaboration avec la vie étudiante en février. Des 
biscuits et du chocolat chaud étaient distribués par la suite aux enfants. Il y a deux parents 
qui seront présents pour aider le photographe le 30 septembre. Pour l’année prochaine, il 
faudra discuter d’un changement de date puisque le 30 septembre est la journée de la 
réconciliation. De plus, nous aimerions changer de compagnie. Il faudrait faire deux 
soumissions, soit avec Photomania et Pomme verte. Le choix d’une nouvelle date et d’une 
nouvelle compagnie sera fait lors du prochain CE. Les diners pizza recommenceront. Mme 
Tessier désire avoir une discussion sur la logistique pour la gestion des bons de commande 
et de l’argent. Une plateforme en ligne est présentement à l’essai au centre de services 
scolaire. Une discussion aura lieu entre l’OPP et la direction d’ici à ce que la plateforme 
soit disponible dans les écoles. Les cinq activités à approuver sont : les diners pizza, le 
marchethon, le brunch de Noël et la campagne Rochef et la soirée cinéma. Pour la gestion 
des finances, il serait intéressant d’avoir un état de compte mensuellement afin de pouvoir 
prendre des décisions plus éclairées pour dépenser l’argent. 
Proposé par Jessica Chrétien et appuyé par Mélanie Cyr-Séguin. 

 
 
9. TRAVAUX D’ÉTÉ 

La peinture est complétée. Il reste à accrocher de nouveau des cadres et autres.  
 
 
10. COURS D’ÉCOLE 

Les anciennes structures ont été enlevées en fin de semaine dernière. L’argent a été pris 
dans le budget de la cour d’école saine et sécuritaire. Les deux demandes de subvention 
ont été acceptées. Des travaux seront faits l’été prochain. Dans le fond à destination 
spéciale, il y a un peu plus de 30 000$. Mme Camille est en train de compléter une autre 
subvention qui engage l’école à fournir 10% des coûts de rénovation jusqu’à concurrence 
de 100 000$. L’été prochain, il y aura de l’excavation et le retrait des poutres de bois et 
des bordures de plastique. Il y a un travail avec l’avocate pour l’utilisation du don de M. 
Vaillant. Il y aura une classe nature. Il y aura un plan sous peu.  

  
 

11. INFORMATIONS 
 

11.1  MOT DU PRÉSIDENT 
Le président remercie les membres du CE pour leur confiance en renouvelant son 
mandant de président. Il souhaite la bienvenue à Mme Blanchard.  

 
11.2  MOT DE LA DIRECTION 

Mme Blanchard est heureuse du déroulement du début de l’année. Elle mentionne 
que l’école a reçu un don de la municipalité de Cantley de 450$ pour la bibliothèque 
de l’école. Les livres ont déjà été commandés. Elle mentionne qu’il y a eu de belles 
activités par le comité de la vie étudiante. Mme Blanchard est contente d’être parmi 
nous. 

 
11.3  MOT DU REPRÉSENTANT DU COMITÉ DES PARENTS 

Il n’y a pas encore eu de rencontres du comité de parents. 
 

11.4  MOT DU MEMBRE DE L’OPP 
Les membres de l’OPP n’ont rien à ajouter suite à l’approbation des activités. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
11.5      MOT DES ENSEIGNANTS 

Mme Canuel mentionne que le début de l’année se déroule bien. Mme Chrétien 
remercie les parents pour le barbecue. L’activité s’est bien déroulée et elle a été 
appréciée par les élèves. 

 
11.6  MOT DU REPRÉSENTANT DU PERSONNEL PROFESSIONNEL 

Le service est débuté depuis le 12 septembre. En septembre, l’objectif est de 
connaitre les élèves et de contacter les parents. Nous avons fait l’installation d’un 
nouveau logiciel sur les IPads permettant le contrôle de la part des enseignants. 
Nous travaillons à mettre en place une Escouade TIC parmi les élèves du troisième 
cycle. Cela leur permettrait d’aider avec les technologies. 
 

11.7  MOT DE LA REPRÉSENTANTE DU SERVICE DE GARDE 
Mme Bigras mentionne qu’elle organise la prochaine journée pédagogique. Les 
élections provinciales sont à l’école Sainte-Élisabeth et il y a l’activité de 
crosscountry ce qui représente un défi. Elle attend de voir s’il y aura suffisamment 
d’inscriptions pour cette journée. 
 

11.8  MOT DU REPRÉSENTANT DU PERSONNEL DE SOUTIEN 
Mme Huneault parle au nom de la vie étudiante. Elle mentionne que le diner 
barbecue a été un succès. Il y a eu la première activité préparée par les 6e années 
et elle mentionne que les élèves ont vraiment fait un beau travail d’animation. 
Aujourd’hui, c’était le bingo et les élèves du 3e cycle sont allés aider les élèves du 
préscolaire et de la première année. Il y aura la remise de billets bravo et de méritas 
encore cette année. Mme Caroline veut démarrer une escouade sourire. Ces 
élèves feront des bracelets avec un petit message dessus et ces bracelets seront 
remis à des élèves qui en ont besoin.  

 
 

12.  QUESTIONS DIVERSES 
Il n’y a pas de questions diverses. 
- Fonctionnement stationnement : les parents doivent sortir entre l’église et le cimetière. 

Ils ne doivent pas passer devant les autobus puisque les enfants circulent. Les 
pratiques sont différentes le matin et le soir. Il faudrait harmoniser les pratiques. Pour 
le matin, les autobus démarqueront dans le stationnement avant. Le soir, les autobus 
attendront les enfants en ligne dans le stationnement de l’église.  

 
13.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

Les points à l’ordre du jour étant épuisés, il est proposé à 20 h 57 que la séance soit levée. 
Proposé par Virginie Ménard et appuyé par Josianne Canuel. 

 
_______________________ ____________________ 
Étienne Pariseau                                                              Isabelle Blanchard  
Président                                                                          Directeur 

 

 

 


